
Online karácsonyi ünnepség az iskolában 

Ebben az évben rendhagyó karácsonyi ünnepséggel készültünk a szeretet ünnepére. Az évek 

óta kialakult szokásnak megfelelően a 3. osztályosok a betlehemi misztériumjátékkal készültek. 

Megelevenítették Mária és József Jeruzsálembe menetelét és Jézus születését. A három király 

köszöntése is elhangzott. A tanulók lelkesedését az elmúlt másfél hét karanténban töltött 

időszaka sem csökkentette, sőt még lelkesebbek voltak, hogy ezt a csodálatos ünnepet minél 

emlékezetesebbé tegyék számunkra, még ha rendhagyó formában is. A betlehemes játékot 

sajnos az iskola tanulói a járványügyi helyzet miatt csak online módon nézhetik meg. 

A 4. osztályos tanulók is emlékezetes műsorral készültek a karácsonyi ünnepre. Minden tanuló 

1-1 verssel vagy versrészlettel hozta el az iskola tanulóinak a karácsonyi hangulatot. Az 

osztályfőnök köszöntő szavai és a közös éneklés még meghittebbé tette a diákok műsorát. 

A hagyományokhoz híven ebben az évben is egy 8. osztályos tanuló karácsonyi verset szavalt. 

Egri Marcell 8.a osztályos tanuló Molnár Éva Karácsony ünnepe… című versével köszöntötte 

az intézmény valamennyi dolgozóját és diákját.  

Az énekkar szorgalmasan készült egyházi és világi énekekkel a karácsonyi ünnepségre. A  

tanulók több alkalommal karanténba kerültek, de ez nem törte meg lelkesedésüket és 

kitartásukat a felkészülésben.  

Az iskola épületeiben a karácsonyi hangulat jegyében díszbe öltöztették a gyerekek és a 

pedagógusok a tantermeket és a folyosókat. Ebben az évben több fenyőfát is felajánlottak 

iskolánknak, mely közül kettőt az alsós tanulók saját kezűleg készített díszekkel öltöztették fel. 

Köszönjük Majosházi Lászlónak és Bojti Sándornak, akik a fenyőt felajánlották. A felsős épület 

aulájában pompázó karácsonyfát Dr. Varga Zsolt ajánlotta fel.  

Mindenkinek köszönjük, hogy segítettek adományokkal a karácsonyi hangulat 

megteremtésében, és hogy a tanulók számára meghittebb és hangulatosabb legyen az a 

csodálatos ünnep az iskolában is.  

A műsort a következő linken tekinthetik meg: 

https://www.youtube.com/watch?v=Mf8rPdqyPwo 
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